

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, совета, завода управления Выксунского завода

№ 158 (498)

Среда 11 августа 1957 года

Цена 5 коп.

До конца ликвидировать вредительство

От того, как будут производиться ремонты печей, будет зависеть и их работы.

Начальник ремонтно-строительного цеха Белов и мастер печных работ Гризнов до сих пор не понимают этой истини и продолжают независимо относиться к ремонту печей.

При ремонте печи № 4 Белов и Гризнов допустили целый ряд недоделок и неправильностей, граничащих с вредительством. Например, с левой стороны наклонного свода, клафка производилась из 135 миллиметров никея, чем это было указано в рабочих чертежах. С правой стороны газовый прорыв был сделан с одноточечной 20мм, а с другой 30 миллиметров, все это делалось явно для того, чтобы печь не могла дать высокой производительности, а это нужно

расценивать как вредительство.

Белов давал распоряжение разжигать печь в то время, когда печь была забита вся опилками, только благодаря бдительности тов. Большакова и Лаврентьева, что вредное распоряжение Белова было своевременно отменено.

Когда Большаков заметил Белову, что к печам надо относиться внимательнее, то тот ответил: «Вы придаетесь ко всякой мелочи! Тов. Белов должен знать, что мелочи часто способствуют крупным авариям».

Сейчас печь № 4 еще окончательно недоделана и работает не так, как надо работать.

Коллектив маркетонского цеха № 1 требует от ремонто-строительного цеха, в частности от Бело-ва и Гризнова, внимательного отношения к ремонту печей.

Мартеновец.

Краны остались неотремонтированными

Крановое хозяйство в листопрокатном цехе имеет решающее значение в выполнении производственной программы, к нему нужно бережное отношение и уход.

Во время протодиального ремонта листопрокатного цеха, все краны должны были быть отремонтированы, чтобы они работали безупречно до окончания ремонта, но этого ничего не слыхано.

У крана № 3, мощностью в 15 тонн, развалился блок подъема, поднимая кран невозможно было, груз стоял на месте, однако кран остался неотремонтированным.

В связи с тем, что кран № 1 имеет большую выработку и плохо держит предупредительный барьер, это может привести к большой аварии с человеческими жертвами.

Кран № 2 от большого перегруза лишился части выходит из строя, на телескопе крана отсутствует предупредительный барьер.

Это привело несчастный случай для машинистов.

О диагностическом состоянии кранов, даже неизвестно говорят, то есть, инспекторатом краевого цеха Суханова, но последний мер никаких не принимает, наоборот тов. Суханов несет на таком состоянии кранов, заставляет машинистов работать, угрожая увольнением, наложив многочисленные ограничения (Суханов).

Факты передавшего отношения к своим обязанностям со стороны тов. Суханова, говорят о том, что он берется за улучшение работы крана, не берется за ликвидацию последствий вредительства.

По приемке инспектором труда и заведующим техникой цеха кран заглушили к нам, повиноваться с работой машинистов и состоянием кранов, чтобы недопустить аварии в несчастных случаях.

демидов.

Небрежность Кокорева

При ремонте шестерни подшипников края в листопрокатном цехе подшипники были залиты баббитом и подшебренены.

Превратительная сборка края показала положительные результаты, необходимые для этого были вновь разобрать края, для ее очистки в смазке, что порушили баббит.

Для того, чтобы снять

массажные подшипники без повреждения, ввернулись болты. С таким правилом разборки края, Кокорев снял я только верхние подшипники, а средние стал снимать без болтов, в результате, при поднятии шестерни, вместе с подшипниками, от тяжелого веса тронулся и при падении шестерни на них, подшипники баббит обвалились.

Для того, чтобы снять

шестерни подшипники без повреждения, ввернулись болты. С таким правилом разборки края, Кокорев снял я только верхние подшипники, а средние стал снимать без болтов, в результате, при поднятии шестерни, вместе с подшипниками, от тяжелого веса тронулся и при падении шестерни на них, подшипники баббит обвалились.

Такие действия Кокорева нельзя рассматривать иначе как небрежное безответственное выполнение своих обязанностей.

И ЗДЕСЬ ВРАГИ НАРОДА ПРИЛОЖИЛИ СВОЮ РУКУ

Администрация вилочного цеха не создает условий для стахановской работы поларовщиками. У них часто не хватает вил из-за чего между поларовщиками происходят скоры.

Так 30 июля поларовщики тов. Сошинникова пытались взять вилы у тов. Корчагина, последний занял тов. Сошинникову, что вилы принесены для него. Тогда тов. Сошинников взял вилы и удалился до лицу тов. Корчагина и проколола ему нос.

Профсоюзизация не следила этот поступок предметом обсуждения на производственных совещаниях, и не воспитывает рабочий коллектива вилочного цеха в духе большевистской организованности и дисциплины. Администрация цеха не наложила на Сошинникова никакого административного взыскания.

Полицейщик.

ОТ РЕДАЦИИ: Тов. Сошинко на неправильно поступила, когда звонки звонили пытались добиться устранения поломки с помощью поломки вилы вилы с поломкой поломки. Это поступок является явной тенью от Сошинникова.

Враги народа Тоболь и др. не только занимались вредительством (выходя из стоянок), но также обуревали, дразнили, издавали, а также в путем всевозможной подачи материала, терроризировали рабочих, создавали недовольство рабочих, старались вызвать у становленных подозрение к честным и порядочным техническим работникам.

Поэтому этот случай нельзя рассматривать как факт вредительского поступка тов. Сошинко и, несмотря на то что его раскрывают и виновных, кто горючее развитие стахановского движения, кто разжигает вражду между рабочими, приводит к страшнейшей уголовной ответственности.

В результате недовольности и горючести Кокорев, подшипники пришли вновь приподнимать и подшебривать, что на затягивании линии часов работы были задержаны пуск станка.

Такие действия Кокорева нельзя рассматривать иначе как небрежное безответственное выполнение своих обязанностей.

К налету на советское генеральное консульство в Тяньцзине

БЭЙПИН, 6 августа (ТАСС).

По полученным корреспондентом ТАСС сведениям, советники посольства СССР в Бэйпине и Синьцзянине, являющиеся одновременно генеральными консулами СССР в Тяньцзине, посетили секретарь японской посольства Сима и выразил сожаление по поводу налета на советское генеральное консульство в Тяньцзине обвиняя его тем, что японские войска в Тяньцзине в тот момент еще не были в состоянии, вследствие их малочисленности поддерживать порядок в том районе, в котором находятся советское генеральное консульство.

По полученным из Тяньцзиня сведениям, японский консул в Тяньцзине известил официальную старшину консульского корпуса в Тяньцзине, а также в лице консула СССР т. Синьцзяна о том, что японские военные власти принимают все необходимые меры для охраны советского генерального консульства.

Угрозы новой японской провокации

По сообщению из Шанхай, японский консул в Тяньцзине прибывшие за последние 10 дней.

Уделяя за последние 10 дней особое внимание напряженному положению в Ханькоу, японские газеты пытаются изобразить японскую провокацию японцев, как результат не выносимых притеснений со стороны китайцев.

Народное просвещение в республиканской Испании

С сентября прошлого года в главе министерства народного просвещения республиканской Испании стоит коммунист Хесус Эрнандес. Свой главной задачей Хесус Эрнандес считает сделать просвещение подлинно народным, доступным широчайшим массам и прежде всего, ликировать неграмотность не только среди населения страны, но и среди бойцов на фронтах.

Открыты тысячи новых школ. Число вечерних классов для взрослых удвоилось. Созданы «рабочие институты» (рабфаки) где могут учиться все рабочие по командировкам профсоюзных организаций. На время учебы государство обеспечивает им прежний средний заработок.

Много внимания уделяется детям. Для малышей, вывезенных из Мадрида, открыты сотни детских колоний. В одном только Леванте насчитывается более 500 детских колоний, в которых нашли себе приют 60000 детей. В городах, республиканской Испании собрано более миллиона пешеходов игрушек для детей. Многие игрушек получено из чистых заграниц, в осени из Советского Союза.

Большая работа проделана по охране памятников искусства и истории от фашистских вандалов. От уничтожения фашистами спасено 11500 картин и около 10000 скульптур, в том числе работы всемирно известных художников и скульпторов. (ТАСС)

За 55 тысяч тонн проката

Рабочий коллектива листопрокатного цеха накануне второй годовщины стахановского движения, по-девятым боестоличьим, за выполнение производственного плана, по-деловому мобилизуется на борьбу за 65 тысяч тонн проката.

За июль месяц всех лучших рабочих бригада Заводограда на стапе № 1. Одна выполнила производственное задание на 112,7 проц. Хорошо работали пять бригад: бригада Комарова на печах № 1 выполнила задание на 103,8 проц., и на печи № 2 бригада Левашова выполнила производственное задание на 113,7 проц.

По ходатайству отделу необходимо отметить бригаду Шелкунова на прессе № 2, выполнившую план на 118,1 проц.

Несмотря на хорошие показатели данных бригад в листопрокатном цехе есть и такие бригады, которые не выполняют производственных заданий. Особенно надо отметить бригаду тов. Бедрушинки, Вахрина, Бедрушинки.

Отставанием этих бригад объясняется тем, что со стороны администрации цеха еще мало уделяется вниманию росту стахановцев, не создаются условия для стахановской работы. М. Герасимов.

Лучших комсомольцев в ряды ВКП(б)

Ленинский комсомол является резервом большевистской партии, откуда она черпала и претращается пополнением. Постоянно очищаясь в ходе борьбы от враждебных и чужих элементов, партия находится и находит неизчислимые резервы пополнения из среды растущей молодежи.

Стать большевиком, вступая в ставшие ряды коммунистической партии — самая яркая, мечта, самое дорогое в жизни комсомольца.

Переступить порог партии великим праздником для юного непартийного большевика и недаром так сильно стремление многих комсомольцев, озабоченных своим вступлением в партию стахановской работой и активной политической работой среди несознанных молодежи.

Дескать месяцев прошло после того, как Центральный Комитет ВКП(б) вынес решение о возобновлении приема в партию. Это решение должно было оживить комсомольские организации, повысить их ответственность за политическое воспитание каждого комсомольца.

Партийные организации обязаны были ближе по дойти к комсомольским организациям, тщательно изучить комсомольский актив.

Вместо практического выполнения серьезной задачи: вовлечения комсомольцев в партию некоторые партийные организации за время было занимаются этим вопросом мало, а оформление приема Комсомольца приходится не сколько раз обращаться к партиям и спрашивать, как

Указание Центрального Комитета партии о вовлечении комсомольцев в ряды ВКП(б) — программа ответственнейшей работы комсомольских и партийных организаций.

Секретаря комитета ВЛКСМ Федотов.

Организация отряда для призываников

Приближается радостный день. Наша родная Рабоче-Крестьянская Красная Армия получит новое пополнение в своих рядах крепких жизнерадостных молодых людей, преданных своей родине.

В статье 132 ставленной Конституции говорится, что «Всебоюзная воинская повинность является законом». Воинская служба в Рабоче-Крестьянской Красной Армии представляет почетную обязанность граждан СССР».

Наш металлургический завод имеет около 400 человек молодых стахановых и передувальщиков, которые в этот день получат в славную Красную Армию.

Заводской отряд организует ряд массово политических мероприятий для донашиваний 1915—16 годов рождения.

11 августа во Дворце культуры донашиваний прослушают доклад «Положение о выборах в Верховный совет» и задачи обороны.

Завод культсектором завода Анишин

тогда будут разбирать о нем вопрос. Подобное положение привело к тому, что по личной заводской комсомольской организации, состоящей из 500 человек в партии, принятого только 9 комсомольцев.

Из них один Русин А прошел все стадии оформления приема в партию, а 8 человек находятся в стадии оформления в цеховых партийных организациях.

Все это является следствием недооценки работы с комсомольцами, но вовлечению их в партию. Резервы для роста нашей заводской партийной организации в комсомоле имеются огромные.

Комсомольская организация завода имеет в своих рядах около 120 человек комсомольского актива, такие же товарищи Стербаев, Беселов, Русин С., Пузанов, Ф. Вощинская, Дубинкин, Шухин и ряд других, товарищей преданных делу партии Ленина — Сталина, которых можно рекомендовать в кандидаты ВКП(б).

Задача партийных и комсомольских организаций заключается в том, чтобы помочь комсомольцам, желающим вступить в партию, быстрее оформлять документы, правильно их заполнять, надо ускорить оформление приема в партию, включая комсомольский актив в партийную жизнь.

Указание Центрального Комитета партии о вовлечении комсомольцев в ряды ВКП(б) — программа ответственнейшей работы комсомольских и партийных организаций.

Секретаря комитета ВЛКСМ Федотов.

18 августа весь день проводится допризывниками. В парке играет оркестр духовой музыки, организуются массовики, на площадках будут организованы танцы, пляски, игры, песни.

В тире будут организованы стрелковые соревнования на лучшего стрелка из мало-калиберной винтовки.

В парке, около дома обороны, выставляются плавки, пулевые и другие оружия для ознакомления донашиваний с их устройством и назначением.

В этот день в парке донашиваний могут получить консультацию и разъяснения Департамент Охраны Борьбы в Верховный Совет СССР. Разъяснение о правах и долгах красноармейцев.

Волна стачки предстоит в этот день донашиваний для организованного катания. Вход по пригласительным билетам.

Завод культсектором завода Анишин

Измерительную аппаратуру на службу производству

Выксунский металлургический завод наладил производство измерительной аппаратуры, оснащенную мартеинскими печами. На печах есть приборы для определения температуры наследований отходящих газов, генераторного газа, анализ газа, расхода топлива — воздуха и т. п. Хозяйство всей аппаратурой является цеховой механики, в цехе где она эксплуатируется и считает ее своей.

Никто из руководителей мартеинцев не придает аппаратуре как необходимой частью агрегатов. Этос следствия того, что враг народа Попов, Тюбов и другие, торжественно развитие культуры технического отшельника к аппаратуре со стороны обслуживающего персонала.

Цех точной механики не имеет хорошо квалифицированных дежурных, аппаратчиков лаборатории, потому что система зарплаты очень мизанская ($150 - 170$ руб. в месяц). Следовательно, никто из руководителей не придает аппаратуре никакого внимания, считая ее излишней.

На неоднократные мо заявления о перестройке зарплаты, враги народа Попов, Тюбов, Лаптев не обращаются никакого внимания, ссылаясь на то, что денег нет. В аппаратуре особенно строго нужды нет заявила Любовь, в титульные списки аппаратуре умышленно включалась, а если ее доставляли то не платили, а другим путем.

Электропрводом завод нормально не снабжалась с тех пор, как появился на заводе Черепанов, которому Тюбов передал первоначальную аппаратуру, которая горячими руками лежит на складе.

Вполне ясно, что враг народа добивалась создать на заводе антиконтрольную работу на агрегатах, прежде всего в цехах точной механики, поэтому цех не получал нужного количества проката.

Отсутствие достоверного количества проката приводило к преждевременному выходу из строя измерительной аппаратуры и невозможно установить новую аппаратуру, которая горячими руками лежит на складе.

Вполне ясно, что враг народа добивалась создать на заводе антиконтрольную работу на агрегатах, прежде всего в цехах точной механики следят за состоянием аппаратуре, ее эксплуатации и т. п. Но склоняют за показателими аппаратуры и на основе этого руководят цеховыми и техническими рабочими режимом никто из цеховых рабочих не считает нужным.

Враг народа внедрил в сознание руководителей цехов безразличное отношение к аппаратуре, работать по старинке, на глазок, что наблюдается в

старо-турбинном и др. цехах. Стальевцы в лучших условиях создают за температурой газа, сажи, давлением газа и совершенно не следят за расходом топлива и воздуха.

Понятия о работе аппаратуры у стальевцев узко-примитивные. Они сделают за тем, чтобы вывести печь преждевременно из строя (подложки), что кажется регулировать тепловым режимом по всей системе печи, они не в состоянии, и поэтому пользуются аппаратурой от случая к случаю или когда близко к аварийным моментам.

По программам техники нам необходимо изучение измерительных приборов для того чтобы научить стальевцев сохранять сталь печей, экономить топливо. Этого прежде всего необходимо потребовать от начальников смеси и мастеров, последние совершающие не подходит к аппаратуре.

В цехах заведены журналы, которые служат для начальников или из заместителей поиздевательским показателям производственного или неправильного ведения теплового режима и геотехнологического процесса — это хорошие дела, но журнал этот портит вести работникам цеха точной механики. Завод в этих журналах должны вести начальники смеси, а дальше они повседневно будут видеть результат расхода топлива и на этой основе руководить технологическим процессом. Нельзя умолчать о том, что несмотря на то, что не все начальники смеси, мастера технически недостаточно подготовлены для того, чтобы на основе показателей измерительной аппаратуры, регулировать теплового и технологического режима.

Выработанных антизимских механизмов по datum нет. В техническом отделе несет, так называемое газорезное блюдо в одном из тонн. Лукавевича, оно влечет жалкое существование т. к. в этом «блюде» материалы подсыпаются на некому, рабочих нет, расширение такого врага пары нарастают.

В почтом хозяйстве необходимо нарастить порядок, надо там иметь двух начальников (мартеинско-прокатчиков) которые бы в тесном контакте с мартеинской прокаткой группой созданной в техническом отделе, могли бы заняться наладкой — исследованием печей по регулированию тепловых процессов и спускать оптимальных режимов в цехах — этим самым помочь цеховым руководителям ликвидировать последствия вредительства на заводе.

Техническому директору надо немедленно перестроить работу технического

отдела.

Выход ясен, что показатель контрольно-измерительной аппаратуры использовать, как основным критерием для руководства тепловым и технологическим режимом средний командный состав. Почему мы и наблюдаем, разные колебания и в продолжительности плавки, в расходе топлива, удельные расходы мазута доходят до 24 прок. на тонну металла, на газовом терматорах газ с содержанием Со — 10—12 прок.

В ответ на заметку в газете «Металлург» о пуске калориметра отвечали, что пуск его задерживается из-за недоброкачественных присадок на горючих заводах. «Теплоизбиратор» обнаруживает только можно было бы их при пуске калориметра, т. к. эта компактная монтажная установка заключена в коробке, но моторы греют си-дифект в шарикондшинах и фрикционной передаче и в самом эластичере, требуется замена частей, применяется срочные меры к устранению причин.

В целях развития и введения измерительной аппаратуры в цехах, цеху точной механики требуется увеличить штат слесарей и лаборантов-газовщиков и урегулировать зарплату с ред. и обслуживающего персонала. Дирекции завода заслуженно обратят серьезное внимание на сближение электропроводом —

Начальник цеха точной механики — Ерминин

Фролов присвоил диплом

Дежурный по станице Прястань Фролов подался с гражданином С. Решеев Соловьев. Г. И. № 21 р. 40 зод., за порчу сена в заводе № 2, по поручению на эту деньги не даёт и деньги подаёт.

Такой об этом знает, но никаких мер к Фролову не применяют.

А. И. Королев

СВОДНА

о работе цехов металлургического завода за 8 августа 1937 г.

МАРТЕН № 1 . . . 74 пр.
МАРТЕН № 2 . . . 64 пр.
МЕДСОРБИОНТ ремонт
ИНСТОПРОКАТНЫЙ 83,1 пр.
КРОВЕЛЬНЫЙ . . . 44,8 пр.
ТРУБНЫЙ № 1 . . . 105,5 пр.
ТРУБНЫЙ № 2 . . . 75 пр.
ВИЛЬНЫЙ . . . 25,5 пр.

Зам. от редактора — Н. БАШИЛОВ

Увол. Обл. № 221 Гип. «ВР».